

去年审计查出违规资金19.7亿

审计项目92个, 审计领导干部29人

本报1月27日讯(记者 董传同 通讯员 李晓雷) 27日,记者从德州市审计局获悉,2010年德州开展审计项目92个,查出违规金额19.7亿元。

“审计要发挥经济社会‘免疫系统’的功能。”审计局相关负责人介绍,2010年,德州市全年共开展审计项目92个,查出违规金额19.7亿元,管理不规范金额

54.78亿元,促进增收节支7807万元,向党委政府提交专题报告11篇。

去年以来,审计局加强对权力的制约和监督,对29个党政主要领导干部开展了任期经济责任审计,并在市直部门单位和各县市区,通报经济责任审计结果。

另外,审计局大力加强对部分新增投资、省调控资金项目以

及政府重点投资项目的审计力度;扎实开展新农合、住房公积金、土地出让金、慈善总会、残疾人就业保障金和市福利中心等民生工程专项资金审计,将对新农合基金和慈善总会的审计结果向社会公告;大力开展了黄河水费等涉农资金审计和审计调查,并向市政府提报了专题报告。

多项措施保证医疗安全

本报1月27日讯(见习记者 祁小敏) 2011年春节将至,为做好春节期间医疗卫生工作,市卫生部门采取措施确保医疗服务及时有效。

节日期间,各县市区卫生局、市直医疗机构、市120指挥调度中心和市中心血站都实行领导24小时带班制度,做好随时处置突发公共事件的准备。针对可能出现因交通事故、鞭炮、食物中毒等致伤、致病的人员,各级医院加强节日期间门诊力量,保证急诊科(室)、入院、手术与重症监护病房“绿色通道”畅通。

德州各县市区卫生局、市直医疗机构、市120指挥调度中心和血站等相关单位,针对可能发生的突发公共卫生事件和各种灾害事故,均制定了完善应急预案,重点安排好人员值班、医疗安全自查、物资保障、车辆设备检修、信息报送等工作,确保应急处置工作及时、有效开展。

另外,节日临近,各级医疗机构提前进行了一次安全生产检查,强化对重点部位、重要环节医疗质量和安全检查,及时排查并消除安全隐患。确保节日期间正常的诊疗秩序。

敬老爱老

新春来临,德州市关工委、市摄影家协会等6家单位组织的新春慰问活动在德州经济开发区敬老院启幕。活动中,给老人们拍全家福,捐赠毛毯等御寒物品。活动主办方还将走进特教中心、学校、企业等单位慰问。

本报记者 张金东 本报通讯员 李金奎 摄影报道



夏津棉纺织产业入围 省过百亿产业集群

本报1月27日讯(记者 李继远 通讯员 别翠清 李文超) 2011年1月20日,山东省中小企业办公室批复夏津棉纺织产业列入山东省过百亿产业集群,鼓励该县进一步发挥示范带动作用,在产业集群发展和公共服务平台建设上取得新成绩,推动我省中小企业又好又快发展。

近年来,夏津县出台了一系列发展棉纺织产业的政策和措施,使其已成为该县的支柱产业和立县产业。为进一步落实国务院“十二五”纺织产业发

展规划,中国纺织工业协会对夏津县进行了为期3年的纺织产业跟踪指导,就该县推动鲁西北纺织产业发展中形成的驱动示范作用给予肯定。

据了解,棉纺织业占夏津经济的60%以上,该县年纯棉纺织能力200万纱锭,是名副其实的纺织大县。该县引导棉纺企业不断提高装备水平,仅今年引进高档先进设备的投资达13亿元,高档设备比重同比提升26个百分点,全县40支以上的精梳纱比例达到60%以上。

工商局开展年货市场整治

商场、超市、集贸市场等是重点

本报1月27日讯(记者 杨金涛 通讯员 林红来) 春节来临,德州市工商局开展了年货食品市场专项整治行动,切实维护节日市场秩序和消费安全。

德州市工商局以商场、超市、集贸市场和食品经营业户为整治重点,以粮油、乳制品、肉制品、饮料、儿童食品、烟酒、糕点等节日消费量较大、群众投诉较多的商品为重点检查对象;加强对食品经营者的宣传教育,引导其增强食品安全第一责任人的意识,严格进货检查验收、索

证索票、购销台账以及不合格食品下架、退市制度,做到不进、不存、不销不合格食品和假冒伪劣食品。

同时对农村集镇、乡村举办的食品交易会、庙会和旅游景区景点、车站等重点区域和场所,实行入场设点的跟踪式监管,并坚决查处借展览、展销、庙会活动之机和“送货下乡”、“厂家直销”等名义向农村销售假冒伪劣食品的行为;加大节日市场巡查力度和频率,坚决查处无证经营、欺行霸市、以次充好、短斤少两以及虚假广告、商业

欺诈等扰乱市场秩序的不法行为。另外,充分发挥“12315”消费者申诉举报网络的作用,及时受理春节期间投诉、举报,切实维护消费者的合法权益。

截至目前,全市工商系统共出动执法人员3250人次,执法车辆980台次,检查食品经营户1450户,专业市场8个,查处食品简易案件75件、假冒伪劣案件5起、无照经营7起,查扣过期食品10箱、涉嫌商标侵权商品23箱、标签不合格预包装食品50袋(包),下达行政指导45起。

电网变电容量翻番

本报1月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 代兆民) 1月25日,记者在德州供电公司职工代表大会上获悉,该公司“十一五”期间,电网变电容量翻番。

据介绍,多年来,德州电网只有华能德州电厂一个电源点,成为束缚地方经济社会的瓶颈。“十一五”期间,德州供电公司积极争取电网建设项目,累计完成投资41.8亿元,先后建成、投运2座500千伏变电站输变电工程,9座220千伏变电站,使德州电网

在拥有了第二、第三个电源点的同时,220千伏主网延伸至每个县。电网变电容量由547.8万千瓦安增至1250.96万千瓦安,实现翻番。同时,该公司还对17座220千伏及以下等级变电站进行了设备改造,所属40座变电站主设备均已达到国内先进水平。

至2010年底,德州市全社会用电量由“十一五”初的每年76.34亿千瓦时,增至每年149.6亿千瓦时,年均增幅均在20%以上。